

黃世惠新聞稿，敬請參酌！

三陽工業董事長黃世惠給媒體的一封信 馬年交棒 期盼三陽工業成功傳承第三代

2014/03/06

在三陽工業服務長達 35 年後，世惠依照個人的生涯規劃時程表，在今日請辭三陽工業董事長及董事職務，交棒家族第三代、現任三陽副董事長的黃悠美，完成企業傳承。未來世惠期許黃悠美整合過去的學、經歷及三陽任職內的所有經驗，繼續光大『三陽』這個一直以來是國內汽機車代名詞的招牌。

世惠出生於 1926 年，原從事國外腦神經外科醫學，但為了家族企業傳承於 1979 年回台接下父親黃繼俊創立的三陽工業，迄今已 35 年，期間與三陽全體員工共同成長茁壯，一起見證台灣經濟發展軌跡，共享生命的豐富與美好；世惠在經營期間也注意到企業接棒人的重要性，在長期的觀察、訓練和考驗之後，世惠認為次女黃悠美的學經歷完整，而且在三陽工作表現可圈可點，已臻成熟練達，為此決定可依原訂個人的生涯規劃時程表在今年交棒，完成傳承。

世惠想要強調，三陽工業的企業理念是「卓越創新、貢獻社會、深耕台灣、佈局全球」，也是世惠秉承前任董事長囑咐接棒後一直以來的經營信念，也希望繼任者黃悠美能繼續這個理念，將三陽這個品牌繼續發揚光大。

黃世惠 敬上